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5ª Sessão ORDINARIA 

 
Dia  05 de março de 2018 

 
 

OFÍCIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: 
 

OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 255/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 15/02/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 256/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 21/11/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 257/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 05/06/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 258/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 16/10/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 259/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 03/04/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 260/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 10/04/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 261/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 17/04/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 262/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 27/11/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 263/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 07/08/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 264/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 08/05/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 265/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 20/03/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 266/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 01/03/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 267/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 13/11/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 268/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 18/09/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 269/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 11/12/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 270/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 24/04/2017. 
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OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 271/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 13/03/2017. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 272/2018 - Executivo - Respondendo requerimento da sessão 
do dia 05/02/2018. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 273/2018 - Executivo - Solicitando arquivamento de respostas 
de proposituras aprovadas em anos anteriores. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DO EXECUTIVO nº 274/2018 - Executivo – EXCLUIDO 
 

OFÍCIOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 135/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 136/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 137/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 138/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 139/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 140/2018 - Santa Casa Saúde- Alfredo Joaquim de Lima Jr- 
Diretor Admin - Respondendo Requerimento n 3283/2017 de autoria da vereadora Maria do Carmo 
Guilherme. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 141/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 142/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 143/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 144/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintético da Tesouraria. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 145/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 146/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 147/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  



3 

 

OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 148/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 149/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 150/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 151/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 152/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 153/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 154/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 155/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 156/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 157/2018 - MINISTERIO DA EDUCACAO - Informando a liberação de 
recursos financeiros. 
 

REQUERIMENTO QUE FICOU PARA O FINAL DA SESSÃO DO DIA 26/06/2018 
 

REQUERIMENTO  nº 498/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI E RUGGERO SERON - 
Oficiar o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Competente, que coloque todo esforço no intuito de constituir o Conselho Municipal de 
Políticas sobre Álcool e Outras Drogas - COMPAD e institui o Fundo Municipal de Políticas sobre Álcool e 
Drogas - FUMPAD, LEI MUNICIPAL Nº 4816 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2014, no Município de Rio Claro.  

 
 
  

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
 
REQUERIMENTO  nº 598/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana, sobre a 
instalação de placa e pintura da identificação de solo para carga e descarga na Avenida 24, esquina com a 
Rua 09 - bairro Santa Cruz. Essa solicitação trará uma organização do trânsito na Avenida, além de que os 
moradores vizinhos pedem providências para sanar esse problema relatado desde o ano passado. 
  
REQUERIMENTO  nº 599/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana, sobre a 
instalação de placa e pintura da identificação de solo para estacionamento de CURTA DURAÇÃO na Rua 
08, defronte ao nº 1796, bairro Santa Cruz. Ressaltando que esta solicitação foi apresentada no inicio do 
ano anterior, mas até o presente não foi realizada. Tal ação trará mais rotatividade de clientes no 
comércio local, tendo em vista que atualmente há uma enorme dificuldade de vagas de curta duração na 
região citada. 
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REQUERIMENTO  nº 600/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Educação, analisar a possibilidade de adquirir novos 
brinquedos para o parquinho da E.M Mitiko Matsushita Nevoeiro, pois a situação do mesmo está bem 
precária. 
  
REQUERIMENTO  nº 601/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, analisar em caráter de urgência a 
possibilidade de ser realizado o serviço de tapa buraco no entorno da Escola Municipal Mitiko Matsushita 
Nevoeiro. 
  
REQUERIMENTO  nº 602/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Educação, fazer a instalação de cerca concertina (cerca helicoidal), conforme o 
modelo supracitado, na Escola Municipal Antônio Sebastião da Silva, localizada na Rua M-17 nº721, 
Parque das Indústrias, a fim de trazer mais segurança para o local, evitando os furtos que estão ocorrendo 
com frequência.  
  
REQUERIMENTO  nº 603/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Oficiar ao Ilustríssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que providencia junto ao Departamento competente a isenção tributária de IPTU para a 
entidade que administra o "BOM PRATO" na cidade de Rio Claro, com fundamento no Artigo 150, IV, C da 
Constituição Federal e Repercussão Geral já reconhecida no Supremo Tribunal Federal por meio do 
julgamento do Recurso Extraordinário 767.322. 
  
REQUERIMENTO  nº 604/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal solicitando junto a Fundação Municipal de Saúde/Secretaria reformar urgentemente o 
telhado e todas as dependências do  prédio da Unidade Básica de Saúde "Dr. Mário Fittipaldi" localizado na 
Rua 21, nº 4219 - Parque Universitário - Rio Claro - SP.  
  
REQUERIMENTO  nº 605/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitar ao 
Departamento de Comunicação da Prefeitura Municipal de Rio Claro, em conjunto com as secretarias 
responsáveis, divulgar em seu site oficial, sempre no último dia de expediente do mês, o cronograma de 
obras e serviços previstos para o mês seguinte, disponibilizando data e localização de onde serão 
realizadas operação de tapa-buraco, pavimentação de ruas, poda de arvores, roçagem e limpeza de 
terrenos públicos e obras de revitalização em geral. 
  
REQUERIMENTO  nº 606/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, instalar de forma URGENTE, a grade de proteção 
do bueiro localizado na Rua 11-A, esquina com a 26-A, bairro Vila Alemã. 
  
REQUERIMENTO  nº 607/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando através da Secretaria de obras e da Secretaria de Mobilidade Urbana o estudo para criação de 
novas vagas de estacionamento de veículos, colocação de bancos de alvenaria e obras de paisagismo na 
rua João Polastri enfrente ao Aero Club, Boulevard dos Jardins e Colégio COC ( até o condomínio Jd. 
Botanico). 
  
REQUERIMENTO  nº 608/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal e a Secretaria de Obras para que seja realizado estudo e adote as medidas necessárias para que 
haja escoamento de água de forma adequada no cruzamento da avenida 58A, com a Rua 6JA, Bairro 
Jardim América, a fim de sanar o problema de acumulo de água em fronte as residências, evitando assim a 
proliferação de mosquitos transmissores de doenças e mau cheiro. 
  
REQUERIMENTO  nº 609/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal e a Secretaria de Obras para que seja realizado o reparo do banheiro do Terminal Rodoviário que 
segundo informações esta fechado desde Novembro de 2017. 
Segue em anexo a foto da interdição do banheiro. 
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REQUERIMENTO  nº 610/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar sobre a viabilidade do Senhor Secretario de Obras nos de um prazo para solucionar os 
problemas com buracos e desnível de asfalto nos bairros: Alto do Santana, Arco-Íris, Bairro do Estádio, 
Bandeirante I, Bandeirante II, Bela Vista, Benjamin de Castro, Boa Esperança, Boa Morte, Boa Vista, 
Bonsucesso, Brasília I, Brasília II, Centro, Cervezão (Jd. Cherveson), Chácara Boa Vista, Chácara Lusa, 
Cidade Claret, Cidade Jardim, Cidade Nova, Consolação, Copacabana, Distrito Industrial, Florença, 
Floridiana, Guanabara I, Guanabara II, Inocoop, Jardim Alfredo Karan, Jardim Anhanguera, Jardim 
Araucária, Jardim Azul, Jardim Bela Vista, Jardim Botânico, Jardim Centenário, Jardim Cidade Azul, Jardim 
Claret, Jardim Condutta, Jardim das Flores, Jardim das Paineiras, Jardim das Palmeiras, Jardim do Ipê, 
Jardim do Trevo, Jardim Donangela, Jardim Esmeralda, Jardim Hipódromo, Jardim Independência, Jardim 
Inocoop, Jardim Ipanema, Jardim Itapuã, Jardim Maria Cristina, Jardim Matheus Maniero, Jardim Mirassol, 
Jardim Nova Rio Claro, Jardim Novo I, Jardim Novo II, Jardim Novo Horizonte, Jardim Parque Residencial, 
Jardim Paulista I, Jardim Paulista II, Jardim Portugal, Jardim Primavera, Jardim Progresso, Jardim 
Quitandinha, Jardim Rio Claro, Jardim São Caetano, Jardim São João, Jardim São Paulo I, Jardim São 
Paulo II, Jardim Shangrilá, Jd. Village, Kennedy, Mãe Preta, Nossa Sra. da Saúde, Nova Veneza, Novo 
Wenzel, Olímpico, Orestes Armando Giovanni, Panorama, Parque das Indústrias, Parque dos Eucaliptos, 
Parque São Jorge, Parque São Conrado, Parque Universitário, Recanto Paraíso, Recanto São Carlos, 
Recreio das Águas Claras, Residencial dos Bosques, Saibreiro, Santa Clara, Santa Cruz, Santa Eliza, 
Santa Maria, Santana, São Benedito, São José, São Miguel, Terra Nova, Vila Alemã, Vila Anhanguera, Vila 
Aparecida, Vila Bela, Vila Cristina, Vila do Rádio, Vila Elizabeth (B.N.H.) e Vila Horto Florestal. 
  
REQUERIMENTO  nº 611/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar sobre a viabilidade do Senhor Secretario de Educação nos disponibilizar uma cópia do 
contrato assinado junto a empresa de transporte escolar. 
  
REQUERIMENTO  nº 612/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim São João.  
  
REQUERIMENTO  nº 613/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal e a Secretaria competente enviar fiscais para averiguar o imóvel em aparente estado de 
abandono e foco de infestação de ratos e outros animais peçonhentos, cito Avenida 26, em frente ao 
numero 459, no bairro Centro. 
Caso constatado irregularidades tomar as providências legais. 
  
REQUERIMENTO  nº 614/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar sobre a viabilidade da Secretaria de Obras e Serviços, de realizar o Recapeamento na 
Avenida 40 com a Rua 13, bairro Santana, tendo em vista que os inúmeros buracos estão resultando em 
transtornos aos motoristas, ciclistas e pedestres que utilizam a via. 
  
REQUERIMENTO  nº 615/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços realizar a construção de uma escada de concreto, 
interligando a Rua 2, Jardim Cidade Azul com a Rua 10, Jardim Azul (antiga linha férrea), visando um 
melhor deslocamento dos moradores de um bairro para o outro. 
Neste mesmo requerimento, solicito que a resposta seja encaminhada com as seguintes informações:  
1) Se existe a possibilidade de executar o requerido no presente documento?  
2) Em caso positivo, em quanto tempo esses serviços poderão ser iniciados e concluídos ? 
3) Se existirem impedimentos quanto a realização dos serviços supra mencionados, quais os motivos? Se 
houverem, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;  
  
REQUERIMENTO  nº 616/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, analisar em caráter de urgência, a 
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possibilidade de ser feito galerias de água pluvial na Avenida Presidente Kennedy / Jardim Anhanguera, 
pois o local sofre há anos com o problema de alagamento, causando grandes transtornos a população. 
  
REQUERIMENTO  nº 617/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Competente, sobre o seguinte:  
1- Que seja efetuada a notificação do proprietário do imóvel terreno no bairro Cidade Jardim, na Rua 
04CJ, entre as Avenidas 33 e 35, para que efetue o corte de mato, bem como faça a respectiva calçada, 
para que haja o trânsito seguro de pedestre e solucione o problema do Local. 
2- Caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuado o serviço pela secretaria 
competente.     
  
REQUERIMENTO  nº 618/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR  arguindo-o, respeitosamente, junto a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre a possibilidade de Estudo e a respectiva ampliação, ou implantação, de galeria 
de escoamento de água pluvial, dando abertura para a vazão da água na Rua 6A, entre as Avenidas 24A e 
32A, no bairro Vila Alemã, a fim de resolver os problemas de alagamento no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 619/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR arguindo-o respeitosamente junto a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre o seguinte:  
1- Informe a este Vereador a existência de projetos realizados pelo o município para a prevenção de 
enchentes do Governo Federal. 
2- Caso não haver projeto, requeiro a possibilidade da elaboração de um projeto para a prevenção de 
enchentes junto ao Governo Federal e a liberação de verba para o mesmo.  
  
REQUERIMENTO  nº 620/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre a 
possibilidade de Estudo e a respectiva ampliação, ou implantação, de galeria de escoamento de água 
pluvial, dando abertura para a vazão da água na Avenida Castelo Branco, entre as Avenidas 14 e 16, no 
bairro Jd. São Paulo, na entrada do córrego Olinda, a fim de resolver os problemas de alagamento no local, 
que se agravam com as chuvas. 
  
REQUERIMENTO  nº 621/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o senhor Prefeito 
Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR, arguindo respeitosamente e solicitando a Secretaria Municipal de 
Obras um relatório de obras que ocorreu na Avenida 11 com Ruas 0 e 01 na região Central e o motivo por 
estar tendo enchentes ainda.  
  
REQUERIMENTO  nº 622/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR junto a Secretaria Municipal de Obras, sobre a 
possibilidade de Estudo e a respectiva ampliação, ou implantação, de galeria de escoamento de água 
pluvial, na Avenida 02, entre as Ruas 07 e 08, no Distrito de Ajapí, a fim de resolver os problemas de 
alagamento no local, que se agravam com as chuvas. 
  
REQUERIMENTO  nº 623/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Oficiar ao Ilustríssimo Senhor Prefeito 
Municipal - João Teixeira Junior, para que junto a Secretaria competente, providencie com urgência a 
reparação asfáltica da estrada municipal de Ajapi, e melhore a sinalização vertical e de solo, para assim dar 
melhores condições de segurança aos moradores do referido distrito. 
  
REQUERIMENTO  nº 624/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Educação avaliar o caso da Escola Municipal Agrícola Engº. Rubens 
Foot Guimarães localizado no endereço: Estrada Rio Claro Ajapi - Km 07 - Distrito de Ajapi e realize as 
manutenções necessárias. 
  Neste mesmo requerimento, solicito que a resposta seja encaminhada com as seguintes informações:  
 1) Se existe a possibilidade de executar o requerido no presente documento?  
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 2) Em caso positivo, em quanto tempo esses serviços poderão ser iniciados e concluídos ? 
 3) Se existirem impedimentos quanto a realização dos serviços supra mencionados, quais os motivos? Se 
houverem, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;  
  
REQUERIMENTO  nº 625/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim São Paulo II.  
  
REQUERIMENTO  nº 626/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Shangrilá.  
  
REQUERIMENTO  nº 627/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Village.  
  
REQUERIMENTO  nº 628/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Kennedy.  
  
REQUERIMENTO  nº 629/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Mãe Preta. 
  
REQUERIMENTO  nº 630/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Nossa Sra da Saúde 
  
REQUERIMENTO  nº 631/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Nova Veneza 
  
REQUERIMENTO  nº 632/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Nova Wenzel. 
  
REQUERIMENTO  nº 633/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Olímpico. 
  
REQUERIMENTO  nº 634/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Panorama. 
  
REQUERIMENTO  nº 635/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Parque das Industrias. 
  
REQUERIMENTO  nº 636/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Parque dos Eucaliptos. 
  
REQUERIMENTO  nº 637/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Parque São Jorge. 
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REQUERIMENTO  nº 638/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Parque São Conrado. 
  
REQUERIMENTO  nº 639/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Parque Universitário. 
  
REQUERIMENTO  nº 640/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Recanto Paraíso.  
  
REQUERIMENTO  nº 641/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Residencial dos Bosques. 
  
REQUERIMENTO  nº 642/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal e ao Presidente da Câmara para que junto às secretarias e seções responsáveis 
dos respectivos órgãos estude a viabilidade de implantação de um plano de Saúde aos Servidores Públicos 
Municipais da administração direta, indireta e Câmara Municipal, de preferência com aplicação já para o 
ano de 2018. 
Que seja denominado de PSSM "PLANO DE SAÚDE DO SERVIDOR MUNICIPAL". 
  
REQUERIMENTO  nº 643/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Oficiar ao Senhor Prefeito, para 
que através da Secretaria Municipal competente, estude a possibilidade de revitalização e criação de uma 
academia ao ar livre na Praça "Raízes Japonesas, um Coração Brasileiro". 
  
REQUERIMENTO  nº 644/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Semjor 
Prefeito solicitando indagar junto as Secretarias Municipais de Meio Ambiente, Obras e Justiça, se o Projeto 
existente de construção de Anel Viário que passará pela Avenida M-39 e M-41, com Avenida 03-JF - Jardim 
Floridiana, será implementado? A obra já foi avaliada? Em caso afirmativo, quando serão decretadas as 
desapropriações e quando serão iniciadas as obras?    
  
REQUERIMENTO  nº 645/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria Municipal de Habitação viabilizar a instalação de equipamento social como 
(quadra poliesportiva, salas multiuso) no terreno situado à Avenida sessenta (60), entre as Ruas 21 e 22 no 
bairro Jardim Paulista II. Durante os últimos anos, os bairros Parque Universitário, Jardim Paulista II e 
imediações receberam novos empreendimentos habitacionais e consequentemente houve um grande 
aumento populacional da região. A melhoria proposta irá suprir a falta de equipamentos de esporte, lazer, 
cultura e social no bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 646/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando indagar junto a BRK Ambiental - Empresa responsável pelo Saneamento Básico 
do Município; Quando será construído a ETE III - Estação de Tratamento de Esgoto no Bairro Jardim 
Figueira, visando o processamento do esgoto doméstico dos  Bairros Jardim Panorama, Jardim das 
Paineiras, Jardim Santa Eliza, Jardim Matheus Maniero, que hoje, estão sendo lançados no Rio 
Corumbataí. Já foi expedida a respectiva licença?  
  
REQUERIMENTO  nº 647/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando ao DAAE - Departamento Autônomo de Água e Esgoto, a viabilidade da  construção de 
"poços artesianos" ou similar, nos  Distritais Esportivos de nosso município, para promover a irrigação dos 
gramados.   
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REQUERIMENTO  nº 648/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefetio solicitando a viabilidade da construção de canaletas para escoamento de águas pluviais, nos 
fundos das residências localizadas na Rua 27, trecho compreendido da Avenida 40 a 42 - Jardim Santa 
Elisa, com Rua 27-B - CDHU - Santa Elisa. 
  
REQUERIMENTO  nº 649/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar sobre a viabilidade do Senhor Secretario de Agricultura solucione os problemas na 
estrada rural de Itapé. 
  
REQUERIMENTO  nº 650/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar sobre a viabilidade do Senhor Secretario de Habitação esclareça o que será feito para 
solucionar os problemas de vendas das casas popular da prefeitura. 
  
REQUERIMENTO  nº 651/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal para que notifique a empresa DRR Construtora Ltda para que faça os reparos 
necessários nas obras de sua responsabilidade no bairro Jardim Inocoop. 
  
REQUERIMENTO  nº 652/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Obras envidar esforços no sentido de realizar estudo para possível abertura do 
Anel Viário, junto Instalação de galerias, guias e sarjetas e pavimentação asfáltica, no trecho compreendido 
entre a Avenida M-37, Jardim Santa Clara e Estrada do Sobrado.  
  
REQUERIMENTO  nº 653/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao PROCON analisar se não estão sendo 
cobrados valores abusivos nos postos de combustíveis localizados o município de Rio Claro, valendo 
lembrar que o valor médio nacional anunciado pela Petrobrás é de R$ 1,51.  
  
REQUERIMENTO  nº 654/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Fundação Municipal de Saúde envidar esforços no sentido de realizar a aquisição de um novo aparelho 
(compressor) odontológico para a USF Benjamin de Castro, pois o que havia no local foi furtado, e devido a 
isso o atendimento foi interrompido.  
  
REQUERIMENTO  nº 655/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Educação envidar esforços no sentido de adquirir bebedouros para o Projeto 
Brincando e Aprendendo, pois os que existem no local estão danificados.  
  
REQUERIMENTO  nº 656/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao 
Setor Competente que envide esforços no sentido de analisar a possibilidade de instalar um novo posto do 
Atende Fácil na subprefeitura do Cervezão, pois o Banco que existia no local não está mais no prédio, e o 
lugar está devidamente reformado, situação que se torna plenamente viável junto à necessidade desse 
atendimento na região norte do município.  
  
REQUERIMENTO  nº 657/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo promover a reparação ou a 
substituição dos alambrados dos Distritais de nosso Município, visando garantir a segurança e a integridade 
dos esportistas e expectadores. Já foi efetuado levantamento e orçamento referente a solicitação? 
  
REQUERIMENTO  nº 658/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, avaliar a 
possibilidade do melhoramento da Lei do PRODERC (Programa de Desenvolvimento Econômico de Rio 
Claro), com novos incentivos tanto para as empresas instaladas como para as novas.     
 
REQUERIMENTO  nº 659/2018 - ADRIANO LA TORRE - Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar ao Departamento Competente, em caráter de urgência, reparo na canaleta de escoamento de 
águas Pluviais,  na Rua 3 A com a Avenida 38 A e na Rua 3 A com a Avenida 40 A no bairro Vila Alemã. 
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REQUERIMENTO  nº 660/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefetio solicitando a Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, viabilizar a 
implantação de um novo Distrito Industrial em nosso Município, com vistas a atrair novos investidores, 
empresas,  gerar empregos e mais receitas.    
  
REQUERIMENTO  nº 661/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Educação, fazer a instalação de cerca concertina (cerca helicoidal), conforme o 
modelo supracitado, na Escola Municipal Antônio Sebastião da Silva, localizada na Rua M-17 nº721, 
Parque das Indústrias, a fim de trazer mais segurança para o local, evitando os furtos que estão ocorrendo 
com frequência.  
  
REQUERIMENTO  nº 662/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Agricultura envidar esforços no sentido de enviar máquina moto niveladora no 
trecho existente na Estrada do Sobrado, defronte a via pavimentada do bairro Jardim São Caetano II, pois 
devido à chuva dos últimos dias a via ficou intransitável. 
  
REQUERIMENTO  nº 663/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana efetuar a pintura de faixas de 
pedestres na Rua 6, em confluência com a Avenida M-31 e em confluência com a Avenida M-33, no 
entorno da Escola Estadual Nelson Stroili, Jardim Ipanema, visando a segurança na travessia, 
principalmente dos alunos.   
  
REQUERIMENTO  nº 664/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao 
Setor Competente que seja realizada a reposição da folha do portão do reservatório de água do DAAE, 
localizado na Avenida 1 BRC, próximo ao número 76, Bosques de Rio Claro, pois a que existia foi furtada e 
drogaditos estão entrando no local, no período noturno.  
  
REQUERIMENTO  nº 665/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana realizar implantação de semáforo na 
Avenida M-25, em confluência com a Rua M-17, Cervezão, a fim de trazer mais segurança para o local, e 
inibir os graves acidentes que estão ocorrendo frequentemente.  
  
REQUERIMENTO  nº 666/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana realizar a instalação de um semáforo 
na Avenida Brasil, em confluência com a Avenida M-27, Jardim Floridiana. 
  
REQUERIMENTO  nº 667/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar esforços no sentido de 
realizar instalação de semáforo na Rua 18 JN, em confluência com a Avenida Marginal, Jardim Novo, 
visando à diminuição de acidentes e uma melhor fluidez do trânsito local.  
  
REQUERIMENTO  nº 668/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo Municipal : 
1 - Informar se  localizou e notificou o proprietário dos lotes existentes na Rua 1  ,  ao lado do  nº311  no Jd 
Nova Veneza  ;  
2 - Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 669/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo Municipal : 
1 - Informar se  localizou e notificou o proprietário dos lotes existentes na Rua 4  ,  ao lado do  nº191  no Jd 
Nova Veneza  ;  
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2 - Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 670/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo Municipal : 
1 - Informar se  localizou e notificou o proprietário dos lotes existentes na Rua 4  ,  ao lado do  nº239  no Jd 
Nova Veneza  ;  
2 - Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 671/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar ao Departamento de Cadastro do Núcleo Administrativo Municipal : 
1 - Informar se  localizou e notificou o proprietário dos lotes existentes na Rua 4  ,  ao lado do  nº328  no Jd 
Nova Veneza  ;  
2 - Informar ao proprietário a fim de que se faça a devida limpeza da área, cortando o mato e fazendo a 
retirada de lixo e entulho se assim houver, evitando dessa forma a propagação de insetos e bichos 
peçonhentos que podem vir a causar malefícios a saúde pública; 
3 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço; 
4 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 672/2018 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 673/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
verificar junto a Secretaria Competente, que seja efetuada a notificação do proprietário do terreno 
localizado na Avenida 28A com as Ruas 7A e 8A, no bairro Vila Alemã, para que efetue a limpeza do 
terreno e que caso o proprietário não cumpra a notificação que seja efetuada o serviço pela secretaria. 
  
REQUERIMENTO  nº 674/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Gabinete do Senhor 
Prefeito Municipal, verificar esse caso e se possível tomar providencias sobre o banheiro do Terminal 
Rodoviário de Rio Claro que se encontra fechado desde novembro de 2017.  
  
REQUERIMENTO  nº 675/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso da paciente 
M.M, CNS 206974944160007 que necessita de uma colonoscopia e aguarda desde setembro de 2017. 
  
REQUERIMENTO  nº 676/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria de Agricultura que avalie este caso e verifique a possibilidade de estar tampando e 
fazendo uma limpeza nesta caixa de contenção localizada em frente ao Pesqueiro "Mauricião" na Estrada 
de Ajapi. 
  
REQUERIMENTO  nº 677/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria da Educação verificar este caso e tomar providencias sobre ventiladores com 
defeito e em não funcionamento nas salas de aula da Escola Municipal Dante Egrégio.  
 
REQUERIMENTO  nº 678/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Manutenção e Paisagismo, realizar o corte de árvore sito Rua M9, 
N.1244, Jardim Boa Esperança;  conforme processo E: 9185/2018. 
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REQUERIMENTO  nº 679/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, nos informar o que poderá 
ser feito ao paciente L.G, CNS 703407693115000 em relação ao atendimento cirúrgico na especialidade de 
ortopedia, necessita de uma cirurgia de quadril e já aguarda há dois anos, até quando estes pacientes 
ficarão sofrendo com estas dores ? 
  
REQUERIMENTO  nº 680/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso do paciente 
V.A.C, CNS 898005141856846 que necessita de uma cirurgia pediátrica. 
  
REQUERIMENTO  nº 681/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso da paciente 
E.C, CNS 700004380015607 que necessita um procedimento de Laqueadura e aguarda desde o inicio de 
2016. 
  
REQUERIMENTO  nº 682/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso do paciente 
O.R, CNS 70000083194401 que necessita de uma cirurgia ortopédica e aguarda há dois anos. 
  
REQUERIMENTO  nº 683/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso da paciente 
M.L.S.R, CNS 705006672072859 que necessita um endocrinologista e um cardiologista e aguarda desde 
fevereiro de 2017. 
  
REQUERIMENTO  nº 684/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso da paciente 
P.R.S.P, CNS 708501335637678 que necessita de uma cirurgia geral urgente. 
  
REQUERIMENTO  nº 685/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Habitação, avaliar o caso da munícipe J.F.A.C com a senha 25880 e 
precisa ser atendida urgente. 
  
REQUERIMENTO  nº 686/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana verificar este caso do ponto de ônibus no Jardim 
das Nações II próximo ao Condomínio Espanha que necessita de uma cobertura. 
  
REQUERIMENTO  nº 687/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso da paciente 
R.S.S, CNS 898001230529103 que necessita de uma cirurgia ortopédica urgente e aguarda desde outubro 
de 2016. 
  
REQUERIMENTO  nº 688/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Turismo, se possível nos informar onde se encontra os destroços da 
estatua e por se tratar de um patrimônio publico se foi feito algum B.O. 
  
REQUERIMENTO  nº 689/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitar a 
Secretaria Municipal de Saúde informações acerca do quadro de médicos de cada especialidade nas 
unidades da Rede Pública Municipal de Saúde de Rio Claro.  
1)  Quantos médicos atendem nas Unidades Básicas de  Saúde do Município e quais os nomes dos 
referidos doutores?  Relacionar o quadro atual de médicos (efetivos e terceirizados) por: 
a - Especialidade, 
b - Local e horário em que os mesmos trabalham. 
2) Quantos médicos são contratados por processo seletivo e qual a duração do contrato de cada um deles? 
3) Existe defasagem de médicos nas Unidades Básicas de Saúde? Se positivo, quantos profissionais estão 
faltando em cada Unidade Básica de Saúde e quais as especialidades? 
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4) Existe Concurso Público ou processo seletivo para cargos de médicos de Unidades Básicas de Saúde 
em andamento? 
  
REQUERIMENTO  nº 690/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando indagar se a prefeitura tem projeto elaborado contra enchentes, principalmente nos 
locais apontados. Caso exista tal projeto, enviar uma cópia. No caso de não existir, que a prefeitura elabore 
e procure executar tal projeto.  
  
REQUERIMENTO  nº 691/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar à Secretaria Municipal de Educação, acerca da viabilidade de priorizar os investimentos 
que serão feitos em segurança na Escola Municipal Antonio Sebastião da Silva, tendo em vista que a 
escola foi vítima do crime de furto por 07 (sete) vezes nos últimos 03 (três) meses no ano de 2018, o que 
acarretou inúmeros prejuízos aos alunos, visto que, vários objetos utilizados na escola foram furtados ou 
danificados.  
  
REQUERIMENTO  nº 692/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar à Secretaria Municipal de Educação, acerca da viabilidade de priorizar investimentos em 
infraestrutura na Escola Municipal Agrícola Engenheiro Rubens Foot Guimarães, tendo em vista que a 
escola necessita de uma reforma no teto da cozinha e já aguarda há algum tempo providências da 
Secretaria. 
  
REQUERIMENTO  nº 693/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando que se verifica a possiblidade de realização de projeto para viabilidade de construção 
de uma avenida interligando a Avenida Saburô Akamine até a Avenida Tancredo Neves, passando pela 
Avenida Castelo Branco, na região noroeste da cidade.  
  
REQUERIMENTO  nº 694/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando informar junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, da viabilidade 
da implantação da 3º faixa ou via expressa, da Avenida 54-A até 80-A, com Ruas 3-A e Avenida Brasil. Já 
foi efetuada avaliação técnica? 
  
REQUERIMENTO  nº 695/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
verificar junto a Secretaria Competente, que seja efetuada a notificação do proprietário da casa 
abandonada localizada na Avenida 7 n° 1080 Centro, para que efetue a limpeza da mesma, o local esta 
com mato alto e com bichos peçonhentos, e que caso o proprietário não cumpra a notificação que seja 
efetuada o serviço pela secretaria. 
  
REQUERIMENTO  nº 696/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, analisar a possibilidade de ser 
regulamentada uma vaga de curta duração, na Rua 3 com a Avenida 15 no Centro, em frente a farmácia 
Copacabana. 
  
REQUERIMENTO  nº 697/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário dotar urgentemente de 
semáforo a confluência da Rua 06-A, com a Avenida 30 - A - Vila Alemã. Já foi feita avaliação técnica no 
local?  
  
REQUERIMENTO  nº 698/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Preferito solicitando junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade a viabilidade de promover a 
duplicação da Vicinal Rio Claro/Ajapi, com início no Distrito Industrial até a entrada do Distrito. Já foi 
efetuado levantamento dos custos da obra? 
  
REQUERIMENTO  nº 699/2018 - ADRIANO LA TORRE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar a Secretaria de Desenvolvimento Social  informar, se já estão sendo realizados os atendimentos 
na Residência Inclusiva? Se não, qual o motivo? E quais providências estão sendo tomadas para sanar 
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essa questão?, pois através do Ofício nº 1082/2017 de 19/10/2017, da secretaria supracitada, fomos 
informados que  já havia sido realizado edital de chamamento para disponibilizar esse serviço. 
  
REQUERIMENTO  nº 700/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
analisar a possibilidade de fazer um programa habitacional voltado à população de baixa renda, seguindo o 
exemplo dos programas acima citados, dando assim a oportunidade da população mais carente poder ter 
sua casa própria. 
  
REQUERIMENTO  nº 701/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando junto ao DAAE - Departamento Autônomo de Água e Esgoto efetuar 
cobrança concernente as permissões de uso do espaço público pelas empresas de telefonia celular e de 
internet, cujas antenas estão dispostas nos reservatórios elevados da Autarquia. Já foi formada comissão 
técnica para avaliar o requerido? 
  
REQUERIMENTO  nº 702/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) – Oficiar ao 
Senhor Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Meio Ambiente intensificar a fiscalização das 
caçambas estáticas coletoras de entulhos que são dispostas nas vias públicas de nosso Município. Os 
caçambeiros já foram notificados ?   
  
REQUERIMENTO  nº 703/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitar a 
Secretaria Municipal de Ação Social a possibilidade de destinar uma pessoa da capacitação para ajudar na 
limpeza do centro Comunitário Beija Flor que oferece várias atividades diárias aos munícipes daquela e de 
outras regiões. Se não puder destinar uma pessoa para tais fins, favor expor os motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 704/2018 - ROGÉRIO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a 
compra do Aparelho Otoscopio, para que os médicos possam fazer estes exames nos pacientes sem que 
os mesmos  precisem se deslocar para outros lugares para fazer o exame ou ficando mesmo sem fazer  o 
referido exame criando ainda mais dificuldades na saúde do  paciente que já vai tão debilitado para 
consulta.  
  
REQUERIMENTO  nº 705/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar à Secretaria de Educação sobre a possibilidade de instalar uma cobertura na área do 
tanque e areia e playground na Escola Municipal Dom Pedro I - Classes descentralizadas, na Avenida 36 A, 
nº 64 Vila Alemã, para proporcionar maior conforto aos alunos em dias de forte calor. 
  
REQUERIMENTO  nº 706/2018 - ROGÉRIO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a 
contratação de efetivos para Guarda Civil Municipal, Compra de Viaturas ou Aluguel, Compra de 
Equipamentos Individuais e Coletivos, Uniformes e Providenciar o Conserto das Viaturas Baixadas. 
Pois precisamos da tropa em condições de trabalho, motivada e em condições para poder executar um 
bom trabalho atendendo a população de nossa cidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 707/2018 - ROGÉRIO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a 
informar, o Valor da Arrecadação da Taxa de Iluminação, o Valor do Contrato da Empresa Terceirizada Selt 
Engenharia e o valor de gastos de cada kit de iluminação que são substituídas na manutenção de todos os 
postes tipo lâmpadas, reatores e etc. 
  
REQUERIMENTO  nº 708/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo, a implantação do Projeto 
"Academia ao Ar Livre", na Avenida 46, entre Ruas 4 e 5, defronte ao SENAI - Jardim Portugal.  
  
REQUERIMENTO  nº 709/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo promover o fechamento lateral, 
a construção de vestiários e a implantação de sistema de iluminação na Quadra Poliesportiva do Distrital IX 
de Julho, localizado na Rua 5-JA entre Avenidas 62-A E 66-A - Jardim América.  
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REQUERIMENTO  nº 710/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras a construção de caixas de captação de resíduos 
nas entradas das Galerias de Águas Pluviais que desembocam no Lago Azul do Parque Municipal visando 
conter os assoreamentos naquele Lago. Já foi realizado estudos sobre o requerido? 
  
REQUERIMENTO  nº 711/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a  Secretaria Municipal de Obras dotar urgentemente de iluminação pública a marginal 
da Rodovia Washington Luiz, no trecho compreendido da Estrada Vicinal que liga Rio Claro a Ipeúna, até a 
rotatória da Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves.  
  
REQUERIMENTO  nº 712/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a  Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana a construção de rotatória na 
confluência da avenida Saburo Akamine, com rua 22 e avenida 34 - bairro Jardim Matheus Maniero 
(defronte ao Moveleiro Móveis).   
 

INDICAÇÕES APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
  
INDICAÇÃO  nº 613/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos à Avenida 15 JW, defronte ao 
número 494, bairro Novo Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 614/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida 15 JW, com a Rua 08 JW, 
bairro Novo Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 615/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a realizar a pavimentação de toda extensão da 
Av.28A entre a Rua 12A e 13A no bairro Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 616/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar serviço de tapa buraco na Avenida 74, no trecho compreendido entre as 
Avenidas 14 e 15, Jardim Santa Maria.  
  
INDICAÇÃO  nº 617/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Agricultura 
informar a possibilidade de realizar limpeza no terreno existente na Avenida 64-A, defronte ao número 
1567, São Miguel.  
  
INDICAÇÃO  nº 618/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, tapar buraco na Avenida Brasil, defronte ao nº 679 (entre Avenidas M11 e M13) no bairro Vila 
Martins. 
  
INDICAÇÃO  nº 619/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, realizar com URGÊNCIA o serviço de tapa buracos na Avenida 13 entre Avenida 
Conde Francisco Matarazzo e Rua 01 - Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 620/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de  Obras e Serviços os bons préstimos de fazer a manutenção e colocação da grade de proteção da boca 
de lobo da Avenida Paulista com a Avenida 68 bairro Jardim Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 621/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da Avenida 
Paulista entre Avenidas 66 e 68 Jardim Cidade Azul. 
  



16 

 

INDICAÇÃO  nº 622/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da Avenida 
Paulista com Avenida 68 Jardim Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 623/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão da Avenida 
Paulista com Avenida 68 até a Avenida 70 Jardim Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 624/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria 
responsável os bons préstimos de realizar a pintura do ponto de ônibus localizado na Avenida Paulista com 
o cruzamento da Avenida 68 Jardim Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 625/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, a possibilidade de construção de calçada na Avenida Paulista em toda extensão da 
Avenida 66 até a Avenida 68 Jardim Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 626/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 10-B defronte ao 
n° 61  Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 627/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 10-B  ao lado do  n° 
290 Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 628/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que realize o reparo de boca de lobo na Avenida 10 defronte ao 
n° 1612 Cidade Claret. 
  
INDICAÇÃO  nº 629/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 12 defronte ao n° 
2130  Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 630/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 12 defronte ao  n° 
2336 Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 631/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 12 defronte ao  n° 
2454 Jardim São Paulo 
  
INDICAÇÃO  nº 632/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 12  defronte ao  n° 2514 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 633/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 12 defronte ao n° 
2628  Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 634/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na rua  10  ao lado do  n° 1113 
Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 635/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 17 ao lado do n° 1543 
Cidade Claret 
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INDICAÇÃO  nº 636/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na rua  17 defronte  ao  n° 1615 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 637/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 20 ao lado do n° 1714 
Cidade Claret. 
  
INDICAÇÃO  nº 638/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na rua  20  ao lado do  n° 1840 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 639/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 22 ao lado do n° 1880 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 640/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, viabilizar  a coleta de lixo urbano  na Rua 7 JRB - Residencial Bianchini no bairro Cidade Jardim, 
pois nessa rua a coleta de lixo não está sendo realizada pela Prefeitura. 
  
INDICAÇÃO  nº 641/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 23 ao lado do n° 469 
Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 642/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 1 defronte ao n° 30 Cidade 
Jardim. 
  
INDICAÇÃO  nº 643/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno e calçada na Avenida 27 defronte 
ao n° 465 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 644/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a limpeza de  calçada na Rua 6 defronte ao nº 429 
Cidade Jardim. 
  
INDICAÇÃO  nº 645/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o reparo de canaleta de aguas pluviais na Rua 7 
defronte ao nº 940 Cidade Jardim. 
  
INDICAÇÃO  nº 646/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 8 defronte ao n° 728 Cidade 
jardim. 
  
INDICAÇÃO  nº 647/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 24 ao lado do  n° 1944 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 648/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Rua 25 defronte ao n° 
2099  Jardim São Paulo. 
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INDICAÇÃO  nº 649/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 25 ao lado do n° 1935 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 650/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 26 defronte ao  n° 1160 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 651/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Rua 26 defronte ao n° 
2123  Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 652/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 28 defronte ao  n° 2175 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 653/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 30 defronte ao   n° 2022 
Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 654/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Rua 30 defronte ao n° 
2208  Jardim São Paulo. 
  
INDICAÇÃO  nº 655/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 35 ao lado do  n° 422 
Cidade Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 656/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 35 defronte ao n° 
641 Cidade  Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 657/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 35 defronte ao n° 
789 Cidade  Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 658/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 35 defronte ao  n° 799 
Cidade Jardim  
  
INDICAÇÃO  nº 659/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 39 defronte ao  n° 657 
Cidade Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 660/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 43 defronte ao  n° 111 
Cidade Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 661/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 43 defronte ao n° 
579 Cidade  Jardim   
INDICAÇÃO  nº 662/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 45  ao lado do n° 
479 Cidade  Jardim . 
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INDICAÇÃO  nº 663/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 55i defronte ao  n° 
802  Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 664/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 55i  ao lado do  n° 922  
Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 665/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 59i  ao lado do  n° 807  
Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 666/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a retirada de entulho na Avenida 59i defronte ao  n° 877  
Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 667/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 43 defronte  ao  n° 366 
Cidade  Jardim  . 
  
INDICAÇÃO  nº 668/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua  4  ao lado do  n° 267 
Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 669/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua  7  ao lado do  n° 1100 
Cidade Jardim  . 
  
INDICAÇÃO  nº 670/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua  19  ao lado do  n° 55  
Jardim Itapuã  . 
  
INDICAÇÃO  nº 671/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 45 defronte ao n° 
264 Cidade  Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 672/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 51i  ao lado do  n° 622  
Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 673/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Agricultura 
informar a possibilidade de realizar serviço de corta mato na Rua 21, ao lado do número 149, Jardim Nova 
Rio Claro.  
  
INDICAÇÃO  nº 674/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 59  ao lado do  n° 205 
Cidade Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 675/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 61  ao lado do n° 
950  Jardim Itapuã .  
INDICAÇÃO  nº 676/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente informar a possibilidade de realizar vistoria para o corte da árvore existente dentro do terreno 
localizado na Rua 21, ao lado do número 149, Jardim Nova Rio Claro.  
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INDICAÇÃO  nº 677/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 61I ao lado do  n° 
1030  Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 678/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 63 defronte ao n° 
1186  Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 679/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Agricultura 
informar a possibilidade de realizar limpeza no terreno existente na Avenida M-43, entre as Ruas 9 e 11, 
Jardim São José.  
  
INDICAÇÃO  nº 680/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 63i  ao lado do  n° 
1216  Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 681/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 65i  defronte ao  n° 
1183  Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 682/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Avenida 65i  ao lado do  n° 
1292  Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 683/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 18i   ao lado do  n° 63  
Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 684/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 1   n° 735  Centro . 
  
INDICAÇÃO  nº 685/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 4 defronte  ao  n° 588 
Cidade Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 686/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 6 defronte  ao  n° 9 Centro . 
  
INDICAÇÃO  nº 687/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Rua 6 defronte ao n° 640  
Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 688/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 7 defronte  ao  n° 13 Centro 
  
INDICAÇÃO  nº 689/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 20i defronte ao  n° 420  
Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 690/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 20i defronte ao  n° 520  
Jardim Itapuã . 
  
INDICAÇÃO  nº 691/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria de Obras tapar 
buraco na Rotatória da Avenida 29 com Rua P4 Vila Paulista.  
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INDICAÇÃO  nº 692/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria de Obras tapar 
buraco na esquina da Rua P4 com Avenida da P29 bairro Vila Paulista (que dá acesso à rodovia 
Constantine Peruchi.) 
  
INDICAÇÃO  nº 693/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 02 JW, defronte ao número 
817, bairro Novo Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 694/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 02 JW, defronte ao número 
830, bairro Novo Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 695/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 02 JW, defronte ao número 
893, bairro Novo Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 696/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 05, esquina com Avenida 06, 
bairro Bom Retiro. 
  
INDICAÇÃO  nº 697/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Avenida 01 JW, defronte ao número 
192, bairro Novo Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 698/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 03 JW, esquina com Avenida 
13 JW, bairro Novo Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 699/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco à Rua 02 JW, esquina com Avenida 
01 JW, bairro Novo Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 700/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos na Rua 03 em frente o nº 36 , bairro Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 701/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av.13 com Rua 
4 , Bairro da Saúde. 
  
INDICAÇÃO  nº 702/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 com a 
Av. 60 ,  bairro Jardim Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 703/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com Rua 
5 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 704/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos na Rua 03 em frente o nº 22 , bairro Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 705/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 74 A sentido bairro centro, bairro Vila São Miguel. 
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INDICAÇÃO  nº 706/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos na Rua 03 em frente o nº 49 , bairro Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 707/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 8 A  
esquina com Av. 66 A, bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 708/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos na Rua 03 em frente o nº 16 , bairro Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 709/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 76 A sentido bairro centro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 710/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos na Av 68 A  esquina da Rua 9 , bairro Arco Iris. 
  
INDICAÇÃO  nº 711/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 74 A sentido bairro centro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 712/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos na Av 68 A esquina com a Rua 9 em frente o nº 702 , bairro Arco Iris. 
  
INDICAÇÃO  nº 713/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 72 A sentido bairro Centro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 714/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos na Av 52 esquina com a Rua 12, bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 715/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 70 A sentido bairro centro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 716/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buracos na Rua 12  esquina com a Av 52, bairro Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 717/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com Rua 
7 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 718/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 7 com a 
Av. M 25 ,  bairro Jardim Chervezão . 
  
INDICAÇÃO  nº 719/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com Rua 
8 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 720/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com Rua 
9 , Santana. 
  



23 

 

INDICAÇÃO  nº 721/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com Rua 
10 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 722/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 34 com Rua 
11, Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 723/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 36 com Rua 
12 , Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 724/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 66 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 725/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 66 A sentido bairro centro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 726/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com Rua 
8, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 727/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 62 A sentido bairro centro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 728/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, tapar buraco na Avenida 18 Jw defronte ao nº 57 no bairro Bom Retiro. 
  
INDICAÇÃO  nº 729/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Avenida 66 A, 
esquina com Rua José Felício Castellano, bairro Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 730/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, tapar buraco na Rua 4 Jw esquina com Av. 18 Jw , no bairro Bom Retiro. 
  
INDICAÇÃO  nº 731/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, tapar buraco na Rua 4 Jw esquina com Av. 20 Jw , no bairro Bom Retiro. 
  
INDICAÇÃO  nº 732/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Avenida 52 A , 
esquina com Rua José Felício Castellano sentido bairro centro, bairro Jardim América. 
  
INDICAÇÃO  nº 733/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, a possibilidade de implantação  de sinalização (horizontal e vertical) de demarcação de vagas para 
parada e estacionamento de motos, na Av. 4 próximo ao nº 536 - Centro (entre Ruas 6 e 7), para melhor 
organizar e acomodar as motos que lá estacionam, pois no local há  uma Imobiliária. 
  
INDICAÇÃO  nº 734/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, a possibilidade de implantação  de sinalização  (horizontal e vertical) de Estacionamento de Curta 
Duração, na Av. 4 nº 536, Centro (próximo a Imobiliária), a fim de melhorar a o acesso dos munícipes ao 
comercio local. 
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INDICAÇÃO  nº 735/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, a possibilidade da repintura da faixa de pedestres, na Avenida Brasil, altura do numero 4098 no 
Distrito Industrial (próximo à Empresa Sigma), sentido Bairro/Centro e Centro/Bairro, a fim de garantir maior 
segurança aos pedestres que atravessam a avenida em direção ao canteiro central. 
  
INDICAÇÃO  nº 736/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria de Obras 
reparo asfáltico  na Rua 20 X Avenida 67 e 69,  em frente ao numero 671,bairro Itapuã.  
  
INDICAÇÃO  nº 737/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria de municipal de 
Agricultura, Abastecimento e Silvicultura realizar a limpeza e corte de mato dos terrenos localizados ao 
longo da Rua 04, com Avenida 33 e 35, no bairro Cidade Jardim.  
  
INDICAÇÃO  nº 738/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria de Obras tapar 
buraco na Rua 23  Jd Matheus Manieiro (que liga os predinhos do Santa Elisa).  
  
INDICAÇÃO  nº 739/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
de Obras e Serviços reparar a canaleta da Avenida Brasil, cruzamento com Avenida 36-A, Vila Martins, 
haja vista que o local encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de 
veículos. 
  
INDICAÇÃO  nº 740/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
de Obras e Serviços reparar a canaleta da Rua 3, cruzamento com Avenida 46, Vila Operária, haja vista 
que o local encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
  
INDICAÇÃO  nº 741/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
de Obras e Serviços reparar a canaleta da Rua 3JPort, cruzamento com Avenida 46, Jardim Portugal, haja 
vista que o local encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
  
INDICAÇÃO  nº 742/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
de Obras e Serviços reparar a canaleta da Rua 4, cruzamento com Avenida 46, Vila Operária, haja vista 
que o local encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
  
INDICAÇÃO  nº 743/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
de Obras e Serviços reparar a canaleta da Rua 5, cruzamento com Avenida 42, Vila Operária, haja vista 
que o local encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
  
INDICAÇÃO  nº 744/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 42, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 745/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 40, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 746/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
de Obras e Serviços reparar a canaleta da Rua 5, cruzamento com Avenida 46, Vila Operária, haja vista 
que o local encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
  
INDICAÇÃO  nº 747/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
de Obras e Serviços reparar a canaleta da Rua 6, cruzamento com Avenida 38, Vila Operária, haja vista 
que o local encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
  
INDICAÇÃO  nº 748/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
de Obras e Serviços reparar a canaleta da Rua 6, cruzamento com Avenida 40, Vila Operária, haja vista 
que o local encontra-se tomado de buracos e agua empossada dificultando a passagem de veículos. 
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INDICAÇÃO  nº 749/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 38, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 750/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 36, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 751/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Avenida 01, 
entre as Ruas 07 e 08, no bairro Mãe Preta. 
  
INDICAÇÃO  nº 752/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo asfáltico, tapando e asfaltando o buraco na 
Avenida Condé Francisco Matarazzo Júnior, em frente ao Shopping Center Rio Claro no bairro Vila 
Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 753/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Rua 03 
com a Avenida 03, defronte ao nº 50, no bairro Residencial Vila Verde. 
  
INDICAÇÃO  nº 754/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo asfáltico, tampando e asfaltando os vários 
buracos na Avenida 13, entre as Avenidas Conde Francisco Matarazzo Júnior e  Comendador Antônio 
Maneiro no bairro Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 755/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar à Secretaria Municipal de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação 
asfáltica, no endereço da Rua 06 no bairro Residencial Vila Verde. 
  
INDICAÇÃO  nº 756/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Rua 14 
esquina com a Avenida 76-A no bairro Jardim Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 757/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Rua 11 no 
bairro Jardim Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 758/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Rua 10 no 
bairro Jardim Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 759/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, a viabilidade de se efetuar a notificação do 
proprietário do terreno localizado no endereço da Rua 10 esquina com a Avenida 80 no bairro Jardim 
Village, visto se encontrar com mato alto, oferecendo riscos à saúde da população do bairro. 
  
INDICAÇÃO  nº 760/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica no endereço da Av. 82-A 
com a Rua 05 no bairro Jardim Parque Residencial. 
  
INDICAÇÃO  nº 761/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica no endereço da Av. 86-A, 
defronte ao nº 119, no bairro Jardim Parque Residencial. 
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INDICAÇÃO  nº 762/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica no endereço da Av. M-35 
esquina com a Avenida Brasil, no bairro Jardim Floridiana. 
  
INDICAÇÃO  nº 763/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Agricultura 
informar a possibilidade de realizar retirada de lixo e entulho no trecho existente na Estrada do Sobrado, 
defronte a via pavimentada do bairro Jardim São Caetano II.  
  
INDICAÇÃO  nº 764/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar à Secretaria Municipal de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação 
asfáltica, no endereço da Rua 13 no bairro Jardim Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 765/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Rua 12 no 
bairro Jardim Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 766/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar à Secretaria Municipal de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação 
asfáltica, no endereço da Avenida 76-A no bairro Jardim Village. 
  
INDICAÇÃO  nº 767/2018 - EXCLUÍDO 
  
INDICAÇÃO  nº 768/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria 
responsável, os bons préstimos de realizar o serviço de corte de grama atrás do ponto de ônibus da 
Avenida Paulista com o cruzamento da Avenida 68 Jardim Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 769/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal competente, pintar faixa de travessia de pedestre em frente à Associação de Moradores do 
Conjunto Habitacional Arco-Íris- AMCHAI, localizada na Rua 11C, Bairro Arco-Íris. 
  
INDICAÇÃO  nº 770/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal competente, a limpeza do terreno localizado ao lado da Escola Municipal "Profª Lygia do Carmo 
Polastri Vendramel", localizada na Rua 11C, Bairro Arco-Íris. 
  
INDICAÇÃO  nº 771/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal competente, realizar a poda das árvores localizadas ao lado da E.M. "Profª Lygia do Carmo 
Polastri Vendramel", viela entre as Ruas 11C e Rua 3, Bairro Arco-Íris. 
  
INDICAÇÃO  nº 772/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal competente, a colocação de raspa de asfalto na passagem localizada entre as Ruas 11C e Rua 
3, ao lado da E. M. "Profª Lygia do Carmo Polastri Vendramel", no Bairro Arco-Íris. 
  
INDICAÇÃO  nº 773/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua M-10 defronte ao nº88, Cervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 774/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua M-10 defronte ao nº72, Cervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 775/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 11 defronte ao nº 2037 em confluência 
com Avenida 66 A, São Miguel. 
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INDICAÇÃO  nº 776/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 3 JB em confluência com a Rua 9A 
Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 777/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 55 defronte ao nº 2235, Jardim das 
Flores. 
  
INDICAÇÃO  nº 778/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 3JB defronte ao nº02, Jardim 
Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 779/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar, com urgência, o serviço de tapa buraco na Rua 11 A defronte ao 
nº1832 São Miguel, entre Avenida 64 A e Rua 1JB, Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 780/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco, com urgência, na Avenida 60 A defronte ao 
nº865, Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 781/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 60 A defronte ao nº851, Vila 
Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 782/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço, com urgência, de tapa buraco na Avenida 60 A defronte ao 
nº819, Vila Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 783/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida M-23 defronte ao nº930, Cervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 784/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua P-6 defronte o nº340, Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 785/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 46 defronte ao nº1979, Parque 
Universitário. 
  
INDICAÇÃO  nº 786/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 22 defronte ao nº3394, Jardim Wenzel. 
  
INDICAÇÃO  nº 787/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar ao DAAE informar a possibilidade de 
realizar o serviço de tapa buraco na Avenida Brasil defronte ao nº679, Vila Martins. 
  
INDICAÇÃO  nº 788/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 62 A defronte ao nº880, Vila 
Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 789/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 62 A defronte ao nº890, Vila 
Cristina. 
  
INDICAÇÃO  nº 790/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar ao DAAE informar a possibilidade de 
realizar o serviço de tapa buraco na Rua 26SE defronte ao nº325, Jardim Santa Eliza. 
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INDICAÇÃO  nº 791/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 26SE defronte ao nº606, Jardim Santa 
Eliza. 
  
INDICAÇÃO  nº 792/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos em toda extensão do 
pontilhão que liga o Bairro Jardim Primavera ao Cervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 793/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Habitação  informar o andamento do cadastro da senhora Elide Aparecida da Silva e se possível  qual a 
colocação da mesma na ordem de chamada.  Senha - 16818 
  
INDICAÇÃO  nº 794/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, tapar buraco na Rua 4 Jw esquina com Av. 22 Jw , no bairro Bom Retiro. 
  
INDICAÇÃO  nº 795/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, tapar buraco na Av. 18 Jw de fronte ao nº 40 , no bairro Bom Retiro. 
  
INDICAÇÃO  nº 796/2018 - EXCLUÍDA 
  
INDICAÇÃO  nº 797/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4 Jw defronte ao nº 1144, no bairro Bom Retiro. 
  
INDICAÇÃO  nº 798/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o reparo asfáltico na Rua M-17A defronte ao nº1381, Jardim 
Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 799/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços os bons préstimos de fazer a manutenção na boca de lobo que liga o 
Bairro Jardim Primavera ao Cervezão.  
  
INDICAÇÃO  nº 800/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o reparo asfáltico na Rua M-21A defronte aos números 1457,1467,1477 
e 1487, Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 801/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a BRK Ambiental informar a 
possibilidade de realizar o reparo asfáltico no PV (posto de visita) na Rua M-21A, defronte ao nº1437, 
Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 802/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar, com urgência, o reparo asfáltico (afundamento de galeria) na  Rua M-
22A, defronte o nº1441, Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 803/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o reparo asfáltico na Rua M-21A, defronte o nº1557, Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 804/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o reparo asfáltico (borrachudo) na Rua M-21A, defronte aos números 
1577 e 1587, Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 805/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a BRK Ambiental informar a 
possibilidade de realizar o reparo asfáltico no PV (posto de visita) na Rua M-21A, defronte o nº1617, Jardim 
Progresso. 
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INDICAÇÃO  nº 806/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar a limpeza, com urgência, da boca de lobo existente na Rua M-20A, 
defronte aos números 1647 e 1648, Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 807/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 10, em confluência com  Avenida M-
53, Jardim das Flores. 
  
INDICAÇÃO  nº 808/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 58,defronte o nº277, Jardim 
Figueira. 
  
INDICAÇÃO  nº 809/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 28 em confluência com Avenida 58, 
Jardim Figueira. 
  
INDICAÇÃO  nº 810/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana, verificar a possibilidade de realizar a sinalização de estacionamento para 
motos na Rua 3 com as Avenidas 15 e 17 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 811/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal Obras, taparem o buraco localizado na Avenida 12 com as Ruas 9 e 10 no bairro Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 812/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 13 defronte ao n° 77 
Saúde . 
  
INDICAÇÃO  nº 813/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de terreno na Avenida 25  n° 77 Saúde . 
  
INDICAÇÃO  nº 814/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 33 defronte  ao  n° 178 
Cidade Jardim. 
  
INDICAÇÃO  nº 815/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 0  ao lado do n° 141 Cidade 
Jardim  
  
INDICAÇÃO  nº 816/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 0  ao lado do n° 150 Cidade 
Jardim . 
INDICAÇÃO  nº 817/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 0 defronte  ao  n° 382 
Cidade Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 818/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de terreno na Rua 1 ao lado do n° 400 Cidade 
Jardim  
  
INDICAÇÃO  nº 819/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 1 defronte ao  n° 400 Cidade 
Jardim . 
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INDICAÇÃO  nº 820/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 1 defronte ao  n° 555 
Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 821/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 2  ao lado do  n° 726 Cidade 
Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 822/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 2 defronte ao   n° 777 
Cidade Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 823/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 2 defronte ao   n° 2613 
Centro . 
  
INDICAÇÃO  nº 824/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 3 ao lado do   n° 535 Cidade 
Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 825/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 3 ao lado do   n° 597 Cidade 
Jardim . 
  
INDICAÇÃO  nº 826/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça reparo na canaleta de aguas pluviais  na Rua 4 defronte 
ao  n° 584 Centro . 
  
INDICAÇÃO  nº 827/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 7 defronte ao   n° 99 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 828/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 5 defronte ao n° 
34 Jardim Guanabara I. 
  
INDICAÇÃO  nº 829/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 6 esquina com 
Rua 9 Jardim Novo I. 
  
INDICAÇÃO  nº 830/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 12 defronte ao n° 
677 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 831/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Avenida 14 defronte ao n° 
646 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 832/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de limpeza de terreno na Avenida 14 defronte 
ao n° 475 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 833/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria de Mobilidade 
Urbana  executar nova pintura  de sinalização de PARE  na Rua 21 esquina com avenida 43 Bairro do 
Estádio, próximo a Faculdade Anhanguera. 
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INDICAÇÃO  nº 834/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que realize o reparo de boca de lobo na Avenida dos Costas 
defronte ao n° 1418 Cidade Jardim das Palmeiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 835/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que realize o reparo de boca de lobo na Avenida dos Costas 
defronte ao n° 1344  Jardim das Palmeiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 836/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida 12 defronte ao n° 
595 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 837/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida 14  ao lado do n° 
17 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 838/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida 14  defronte ao n° 
233 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 839/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida 6  defronte ao n° 
525 Jardim Novo 1. 
  
INDICAÇÃO  nº 840/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida 12  esquina da rua 
9 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 841/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida 23  esquina da rua 
13 bairro do Estádio. Pede urgência pois esta danificando os veículos que necessitam passar sobre o 
buraco para realizar carga e descarga. 
  
INDICAÇÃO  nº 842/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua 4ji defronte ao n°466 
Jardim Inocoop. 
  
INDICAÇÃO  nº 843/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua 7 defronte ao n°208 
Jardim Novo II. 
   
INDICAÇÃO  nº 844/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua 4ji defronte ao n°406 
Jardim Inocoop. 
  
INDICAÇÃO  nº 845/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida 14 defronte ao 
n°394 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 846/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de limpeza de calçada na Avenida 4  ao lado 
do n°540 Jardim Novo I. 
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INDICAÇÃO  nº 847/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua 1  defronte ao  n°386 
Jardim Guanabara I. 
  
INDICAÇÃO  nº 848/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua 6 ao lado do n°381 
Jardim Novo 2. 
  
INDICAÇÃO  nº 849/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida 4 esquina com Rua 
9 ao lado do n° 561 Jardim Novo 1. 
  
INDICAÇÃO  nº 850/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria de Obras tapar 
buraco na Rua 11 Avenida 60 e 66 Bairro Vila Olinda.  
  
INDICAÇÃO  nº 851/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida M-51  defronte ao  
n°2031 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 852/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida M-57  defronte ao  
n°2095 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 853/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida M-57  defronte ao  
n°2076 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 854/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida M-22  defronte ao 
n° 1183 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 855/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua  M-21-A  defronte ao n° 
1261 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 856/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua  M-21-A  defronte ao n° 
1303 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 857/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua  M-21-A  defronte ao n° 
1557 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 858/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria de Obras tapar 
buraco na Rua P5 com  Avenida P15 e P17 Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 859/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Rua  M-21-A  defronte ao n° 
1577 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 860/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de recapeamento no trecho da Rua  M-21-A  
entre as Avenidas M- 47 e 49 Jardim Progresso. 
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INDICAÇÃO  nº 861/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de reparo de boca de lobo e tapa buraco na 
Rua  M-22  esquina da Avenida M 41 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 862/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Travessa A esquina com 
Avenida M 35 Santa Clara . 
  
INDICAÇÃO  nº 863/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Travessa B esquina com 
Avenida M 37 Santa Clara . 
  
INDICAÇÃO  nº 864/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na  Avenida M 37 defronte ao 
n ° 822 Santa Clara . 
  
INDICAÇÃO  nº 865/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na  Avenida M 37 defronte ao 
n ° 433 Santa Clara . 
  
INDICAÇÃO  nº 866/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buraco na Avenida M-37  rotatória 
com Avenida M 27 Jardim Progresso. Atrás da garagem da empresa Rápido São Paulo . 
  
INDICAÇÃO  nº 867/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de limpeza de terreno na Avenida 14 defronte 
ao n° 485 Jardim Novo II. 
  
INDICAÇÃO  nº 868/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras tapar buraco  muito fundo na  Avenida M 23 com Rua 8 Jd. São Caetano. 
  
INDICAÇÃO  nº 869/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço, com urgência, de tapa buraco na Rua M-6, defronte aos 
números 956,672,658,648 e 580, Cervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 870/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 54SE, defronte ao nº386, Santa 
Eliza. 
  
INDICAÇÃO  nº 871/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 48SE, defronte o nº143, Santa 
Eliza. 
 
  

MOÇOES APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
 

MOÇÃO DE APLAUSOS nº 26/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - A Guia do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, Anaí Arantes Leme, pelo seu excelente trabalho em prol do desenvolvimento e 
reabilitação de portadores de necessidades especiais. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 27/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - A Presidente do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, Cristina Mamprin Losano, pelo seu excelente trabalho em prol do 
desenvolvimento e reabilitação de portadores de necessidades especiais.  
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MOÇÃO DE APLAUSOS nº 28/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - A Guia do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, Evelyn Galli, pelo seu excelente trabalho em prol do desenvolvimento e 
reabilitação de portadores de necessidades especiais. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 29/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - A Fisioterapeuta do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, Janaina S. de Oliveira Carbinatto, pelo seu excelente trabalho em prol do 
desenvolvimento e reabilitação de portadores de necessidades especiais. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 30/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Ao Equitador do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, José Adilson Bernardino, pelo seu excelente trabalho em prol do 
desenvolvimento e reabilitação de portadores de necessidades especiais. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 31/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - A Fonoaudióloga do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, Mirian Oliveira Batista, pelo seu excelente trabalho em prol do desenvolvimento e 
reabilitação de portadores de necessidades especiais. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 32/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - A Fisioterapeuta do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, Natalia Cristina Fiocco, pelo seu excelente trabalho em prol do desenvolvimento 
e reabilitação de portadores de necessidades especiais. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 33/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - A Vice-Presidente do Instituto 
de Equoterapia de Rio Claro, Renata Murbach, pelo seu excelente trabalho em prol do desenvolvimento e 
reabilitação de portadores de necessidades especiais. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 34/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Ao Guia do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, Thiago Athiê, pelo seu excelente trabalho em prol do desenvolvimento e 
reabilitação de portadores de necessidades especiais. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 35/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - A Psicóloga do Instituto de 
Equoterapia de Rio Claro, Vaniele Foresti, pelo seu excelente trabalho em prol do desenvolvimento e 
reabilitação de portadores de necessidades especiais.  
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR nº 36/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Agraciamos 
com a Moção em pauta o CB PM Gerson Aparecido Henrique Ferreira, pela Palestra que ministrará no dia 
20 de março de 2018 no I Simpósio sobre cães de Polícia do 37° BPM/I engrandecendo mais uma vez o 
trabalho sério da Polícia de nossa cidade.  
Seus grandiosos feitos devem ser reconhecidos e louvados, pela que merece públicas congratulações 
desta Casa de Leis, que representa o povo Rioclarense. 
  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR nº 37/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Ao 1º TEN 
João Cláudio Corrente Santos Silva, pela Palestra que ministrará no dia 20 de março de 2018 no I Simpósio 
sobre cães de Polícia do 37° BPM/I engrandecendo mais uma vez o trabalho sério da Polícia de nossa 
cidade.  
Seus grandiosos feitos devem ser reconhecidos e louvados, pela que merece públicas congratulações 
desta Casa de Leis, que representa o povo Rioclarense. 
  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR nº 38/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Ao CAP PM 
Juliano Cesar Sirio, pela Palestra que ministrará no dia 20 de março de 2018 no I Simpósio sobre cães de 
Polícia do 37° BPM/I engrandecendo mais uma vez o trabalho sério da Polícia de nossa cidade.  
Seus grandiosos feitos devem ser reconhecidos e louvados, pela que merece públicas congratulações 
desta Casa de Leis, que representa o povo Rioclarense. 
  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR nº 39/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Ao CB Ivan 
Modesto da Silva, pela Palestra que ministrará no dia 20 de março de 2018 no I Simpósio sobre cães de 
Polícia do 37° BPM/I engrandecendo mais uma vez o trabalho sério da Polícia de nossa cidade.  
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Seus grandiosos feitos devem ser reconhecidos e louvados, pela que merece públicas congratulações 
desta Casa de Leis, que representa o povo Rioclarense. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR nº 40/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Ao CB PM 
Francisco Denizio da Silva Nunes, pela Palestra que ministrará no dia 20 de março de 2018 no I Simpósio 
sobre cães de Polícia do 37° BPM/I engrandecendo mais uma vez o trabalho sério da Polícia de nossa 
cidade.  
Seus grandiosos feitos devem ser reconhecidos e louvados, pela que merece públicas congratulações 
desta Casa de Leis, que representa o povo Rioclarense. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 41/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA E DEMAIS VEREADORES- A 
Jornalista Carine Corrêa do Jornal Cidade, pelo excelente serviço jornalístico prestado em todos esses 
anos no Município de Rio Claro. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 42/2018 – EXCLUÍDA 
 
 

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ 


